Tomnosornja A, nomahn 3

3agarak 1. Jlar je ckyn X Ha kome cy gedunucane ape romosoruje J1 u To. Cynpemym tomosorujy T := T1 V Ty Ha X
nedurAIeMo kao Tonosorujy umja je 6aza B = {UNV|U € T1,V € To}. Ako je X (moTmyHO) perynapad y TONOJOTHjaMa
T1 u Ty nokazatu ga je (MOTIYHO) peryJapad u 'y cylpeMyM Tonojoruju J.

Bagmatak 2. Heka cy FY, ..., F,, 3aTBOpPEHN CKyNOBM y HOPMAJIHOM mpocTopy X Takeu ga je Fy N ...N F, = (. Tokasarn ma
HOCTOje OTBOpeHH cKynosu Uy, ..., U, Takeu naje F; CU;3ai=1,...nu Uy N..NU, = 0.

Bagarak 3. lar je romosomku mpoctop X ¥ meros nornpocrop A C X. Axo jeu : [0,1] = X nyr y X makas ga je u(0) € A
u u(l) € A¢ nokazaru na je u([0,1]) NOA # 0.



